



**COMPANIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE A
INFRASTRUCTURII RUTIERE S.A.**
B-dul Dinicu Golescu 38, sector 1, București, România, 010873
DIRECȚIA REGIONALĂ DE DRUMURI ȘI PODURI CONSTANȚA
Constanța, Prelungirea Traian FN
Tel.: 0241 581 147 Fax: 0241 584 371, E-mail: net@drdpct.ro
CUI 16054368; J40/552/15.01.2004. Capital social 18.416.750 lei
Operator de date cu caracter personal nr. 16562

www.erovinieta.ro



C.N.A.I.H. S.A. BUCUREȘTI
DIRECȚIA REGIONALĂ DE
DRUMURI ȘI PODURI
Str. Prelungirea Traian FN
CONSTANȚA
INTRARE/ IESIRE NR. 2212
Zina 16 Luna 02 An 2024

APROBAT
Director Regional,
Ec. Ichim Marian



CAIET DE SARCINI

Servicii de asigurare a autovehiculelor tip RCA si CASCO

Cod CPV : 66514110-0 Servicii de asigurare a autovehiculelor

2024

1. Introducere

Caietul de sarcini face parte integrantă din documentația de atribuire și constituie ansamblul cerințelor pe baza cărora se elaborează de către fiecare operator economic propunerea tehnică.

Caietul de sarcini conține, specificații tehnice, ale autovehiculelor din flota DRDP Constanta, pentru care se vor achizitiona servicii de asigurare de raspundere civila tip RCA si servicii de asigurare facultativa de avarii (CASCO) fara fransiza.

În cadrul acestei proceduri, **C.N.A.I.R. S.A. prin D.R.D.P. CONSTANȚA** îndeplinește rolul de Autoritate Contractantă.

Cerințele impuse în prezentul caiet de sarcini sunt minimale. În acest sens, orice oferta de baza prezentata, care se abate de la prevederile caietului de sarcini, va fi luata în considerare numai în măsură în care propunerea tehnica presupune asigurarea unui nivel calitativ superior cerințelor minimale din caietul de sarcini.

2. Contextul realizării acestei achiziții de servicii

Autoritatea contractanta dorește sa achizitioneze servicii de asigurare de raspundere civila (RCA pentru 362 autovehicule si servicii de asigurare facultativa de avarii (CASCO) fara fransiza pentru 97 autovehicule.

Durata contractului va fi de 12 luni de la inregistrarea acestuia la registratura DRDP Constanta.

2.1 Informații despre Achizitor

COMPANIA NAȚIONALĂ DE ADMINISTRARE A INFRASTRUCTURII RUTIERE S.A. - cu sediu în Municipiul București B-dul Dinicu Golescu, nr. 38, Sector 1, **prin DIRECȚIA REGIONALĂ DE DRUMURI ȘI PODURI (D.R.D.P.) CONSTANȚA**, cu sediul în Municipiul Constanța, strada Prelungirea Traian, fără număr, județul Constanța, sediul temporar Centrul de Coordonare si Intretinere(CIC) Poiana, nod rutier A4-DC89, Autostrada A4, km 5+644, telefon 0745349334,e-mail : net@drdpct.ro, înregistrată la Oficiul Național al Registrului Comerțului prin Încheierea de ședință nr. 21716 din data de 07.05.2004, cod fiscal RO16054368, J40 / 552 / 15.01.2004, având cont bancar cod IBAN RO47CECEB00030RON2534626, deschis la CEC Bank, reprezentată prin Ec. Ichim Marian, având funcția de Director Regional și ec. David Roxana având funcția de Director Economic, în calitate de **ACHIZITOR**, pe de o parte.

C.N.A.I.R. S.A. desfășoară activități de interes public național, având ca obiect de activitate: întreținerea, repararea, administrarea și exploatarea autostrăzilor, drumurilor expres, drumurilor naționale, variantelor ocolitoare, precum și a altor elemente de infrastructură rutieră definite conform legii, în scopul desfășurării traficului rutier în condiții de siguranță a circulației ..

Direcția Regională de Drumuri și Poduri Constanța (D.R.D.P. Constanța) este subunitate componentă a Companiei Naționale de Administrare a Infrastructurii Rutiere SA și își desfășoară activitatea în baza statutului companiei și a legislației în vigoare.

1. CONTRACTELE DE ASIGURARE DE RASPUNDERE CIVILA RCA

Contractele de asigurare de raspundere civila RCA pentru pagubele produse tertilor prin accidente de autovehicule si autoutilaje se vor incheia in conformitate cu Legea nr 132/2017 privind asigurarea obligatorie de raspundere civila auto pentru prejudicii produse tertilor prin accidente de vehicule si tramvai, completata/modificata prin Legea 202/2022, Legea 236/2018, cu modificarile si completarile ulterioare si Norma nr. 20/2017, cu modificarile si completarile ulterioare, privind asigurarile auto din Romania, pentru 349 autovehicule din dotarea DRDP Constanta, conform centralizatorului din Anexa 1.

Oferta de pret sa va face pentru fiecare autovehicul in parte, mentionat in Anexa 1.

Emiterea contractelor de asigurare de raspundere civila auto RCA se va face pe baza comenzilor emise de Achizitor cu cel puțin 5 zile înainte de expirare.

Noile contracte de asigurare obligatorie de raspundere civila auto vor fi emise de Asigurator (Prestator) in maxim 5 (cinci) zile de la data primirii notei de comanda si vor avea valabilitate din ziua imediat urmatoare incetarii valabilitatii contractelor anterioare, garantandu-se astfel continuitatea asigurarii.

Perioada de valabilitate a contractelor de asigurare de raspundere civila auto RCA va fi cea din Anexa 1, respectiv 12 luni, mai putin pozitile 212 – 241, pentru care perioada de valabilitate va fi de 6 luni.

Pentru autovehiculele si autoutilajele a caror perioada de valabilitate a contractelor de asigurare obligatorie de raspundere civila auto este expirata la data incheierii contractului de servicii, se vor incheia contracte de asigurare cu valabilitate din ziua imediat urmatoare emiterii comenzii.

2. CONTRACTELE DE ASIGURARE FACULTATIVA CASCO FARA FRANSIZA

Contractele de asigurare facultativa CASCO fara fransiza se vor incheia pe o perioada de 12 luni pentru 97 de autovehiculele din dotarea DRDP Constanta conform centralizatorului din Anexa 2.

Asiguratorul (Prestatorul) este obligat ca in termen de maxim 5 (cinci) zile de la data primirii notei de comanda sa emita politele de asigurare facultativa (CASCO) care vor avea valabilitate din ziua imediat urmatoare incetarii valabilitatii celor anterioare, cu valabilitate 12 (doisprezece) luni conform Anexa 2 la contract, garantandu-se astfel continuitatea asigurarii.

a). RISCURI ASIGURATE

Asigurarea facultativă de avarii (CASCO) fără fransiza, care se va încheia în baza contractului, va acoperi dotările standard, accidentele pentru persoanele din autovehicule, vandalism, furt etc.

Se solicita despăgubiri pentru avarii sau distrugerii produse autovehiculelor asigurate, în mers sau în staționare, în următoarele cazuri;

ciocniri, loviri sau izbiri cu alte vehicule sau cu orice alte corpuri mobile sau imobile aflate în afara ori în interiorul autovehiculelor asigurate, zgârieri, derapări, răsturnări, contacte cu animale sălbatice sau domestice ori cu oameni, care produc avarii autovehiculelor asigurate;

- căderi (cădere în prăpastie, cădere în apă prin părăsirea carosabilului, cădere în apă cu prilejul transbordării, cădere din cauza ruperii podului), cădere pe autovehicule a unor corpuri (bolovani, pietre, blocuri de gheață sau de zăpadă sau segmente din acestea, copaci, cărămizi, grinzi, betoane și altele asemenea);

- incendiu - pentru pagubele produse prin afumare, pătare, carbonizare sau alte distrugerii precum și alte avarieri ca urmare a măsurilor luate în timpul producerii evenimentului asigurat pentru salvarea autovehiculului sau a construcției în care se afla acesta;

- trăsnet și explozie (inclusiv explozia rezervorului de carburant) chiar dacă trăsnetul sau explozia nu au fost urmate de incendiu, precum și atunci când acestea s-au produs la distanță de autovehiculul respectiv;

- ploaie torențială, inclusiv efectele indirecte ale acesteia, grindină, inundație, furtună, uragan, cutremur de pământ, prăbușire sau alunecare de teren, greutatea stratului de zăpadă sau gheață, avalanșe de zăpadă, căderea unor corpuri pe clădirea în care se afla autovehiculul; în caz de inundație, pentru pagubele produse ca urmare a acoperirii locului unde se afla autovehiculul asigurat cu un strat de apă provenit din orice cauză, precum și pentru pagubele produse de acțiunea mecanică a apelor curgătoare sau a obiectelor purtate de ape, inclusiv inundat motorul;

- în cazurile de trăsnet, furtună, uragan, cutremur de pământ, prăbușire sau alunecare de teren, se acordă despăgubiri și pentru pagubele produse autovehiculului prin efectele indirecte ale acestor fenomene, ca de exemplu; prăbușirea unui copac lovit de trăsnet acțiunea mecanică a obiectelor purtate de furtună sau uragan, dărâmarea acoperișurilor sau construcțiilor din cauza greutății stratului de zăpadă sau de gheață, ori a avalanșelor de zăpadă, a cutremurelor de pământ a prăbușirilor sau alunecărilor de teren;

- vandalism, riscuri civile, avarii produse in parcare de către autori necunoscuti, substante chimice sau corozive;

- plata daunelor cu TVA;

- asigurarea persoanelor pasagere din autovehicul atat pentru invaliditate cat si pentru deces;

- furt.

2.2 DESPAGUBIRILE ACORDATE VOR ACOPERI SI CHELTUIELILE PRIVIND:

- transportul autovehiculului la atelierul de reparații;
- pagubele produse autovehiculului asigurat de avarieri sau distrugerii prilejuite de măsurile luate în timpul producerii evenimentului asigurat, pentru salvarea autoturismului sau a construcției în care se afla acesta;
- limitarea pagubelor, dacă aceste cheltuieli sunt necesare în urma producerii unor pagube cauzate de riscuri cuprinse în asigurare;
- pagubele produse anvelopelor (inclusiv a celor de rezervă) ale autovehiculului, centurilor de siguranță, sistemului de alarmă, farurilor de ceață, jentilor, stingătorului, triunghiurilor reflectorizante și dacă avariile ori distrugerile s-au întâmplat odată cu cele produse din orice cauză cuprinsă în asigurare, însuși corpului autovehiculului;
- pagubele produse părților componente sau pieselor autovehiculului, în timp ce acestea se aflau demontate de pe autovehicul în vederea efectuării reparației sau întreținerii;
- cheltuieli de curățire a interiorului autovehiculului ca urmare a rănirii persoanelor sau animalelor domestice, cat si a scurgerii de lichide, ca urmare a producerii unui eveniment asigurat;
- cheltuieli aferente efectuării constatării tehnice si întocmirii devizului antecalcul de reparații;
- dotări suplimentare (ex. radio-casetofon, CD, statii de emisie recepție, jante de aliaj, GPS, etc.), care sunt montate pe autovehicul, dotări care sunt menționate la încheierea poliței de asigurare respectiv întocmirea inspecției de risc;
- pagubele produse sculelor care fac parte din trusa de scule, extingtorului, trusei medicale de prim ajutor și roții de rezervă, dacă se aflau în autovehicul și avariile ori distrugerile s-au întâmplat odată cu accidentul autovehiculului.
- despăgubirea persoanelor vătămate aflate in autovehiculul avariat in limita sumei asigurate.

2.3 CONSTATAREA ȘI EVALUAREA PAGUBELOR

În cazul unei daune, pentru constatarea și evaluarea pagubelor, Asiguratorul (Prestatorul) are obligația de a desemna un agent constator dedicat sau de a detine un sistem conceput pentru realizarea constatarilor online.

Termenul maxim de întocmire, aprobare a dosarului de dauna și introducerea în reparație, nu va fi în nici un caz mai mare de 5 zile lucrătoare. În caz că vor apărea lucrări suplimentare față de cele consemnate la deschiderea dosarului de dauna, se vor include în lista de reparații în maxim o zi lucrătoare de la anunțarea unității service, de către asigurator.

Reparația autovehiculelor asigurate se va efectua în atelierele specializate autorizate RAR, agreate de producătorul acestora și de autoritatea contractantă, în situația în care din punct de vedere tehnic nu există această posibilitate, autoritatea contractantă va efectua reparațiile la alte unități specializate autorizate RAR.

Cuantumul pagubei este egal cu costul reparației părților componente ori a pieselor avariate sau costul de înlocuire al acestora (inclusiv cheltuielile pentru materiale și pentru demontare-montare, aferente reparațiilor și înlocuirilor necesare) ca urmare a pagubelor produse de riscuri asigurate, inclusiv TVA-ul.

2.4 CERINȚE MINIME OBLIGATORII

Asiguratorul (Prestatorul) să efectueze toate formalitățile astfel încât, după efectuarea reparației, asiguratul (autoritatea contractantă) să poată prelua imediat autoturismul din service.

În caz de dauna, piesele de schimb vor fi livrate obligatoriu de unitatea care efectuează reparația autovehiculelor asigurate, unitate autorizată de RAR și agreată de autoritatea contractantă.

Asiguratorul (Prestatorul) va efectua plata dosarului de dauna în maxim 15 zile lucrătoare de la depunerea ultimului document solicitat pentru soluționarea dosarului.

Persoanele aflate in autoturism/autoutilitara, in functie de numarul de locuri ale autovehiculului sa fie asigurate atat pentru invaliditate cat si pentru deces;

2.5. TERMENUL DE PLATA AL DESPĂGUBIRILOR

Asigurătorul (Prestatorul) este obligat ca dupa efectuarea reparatiei autovehiculului, acesta sa poata fi preluat din service fara ca acest lucru sa fie conditionat de efectuarea platilor catre service-ul reparator.

2.6. SOLICITĂRI ALE AUTORITĂȚII CONTRACTANTE

Asigurătorul (Prestatorul) sa dețină punct de lucru, respectiv birou de daune in fiecare oraș, reședința de județ unde DRDP Constanta are secții de drumuri naționale (SDN), respectiv Constanta, Calarasi, Ialomita, Braila, Tulcea.

Achizitorul poate sa decida, din motive justificate, ca nu mai este necesara achizitia de contracte de asigurare de raspundere civila auto RCA / respectiv de achizitia de contracte de asigurare facultativa CASCO (renuntare la utilizarea autoutilajelor, dauna totala in situatia unui accident, etc.);

Contractele de asigurare obligatorie de raspundere civila auto (RCA) si politele de asigurare facultativa (CASCO) vor fi incheiate in baza contractului semnat si a comenzii emise. Dupa emiterea comenzii pentru asiguraea facultativa (CASCO) si efectuarea inspectiei de risc, asiguratorul va transmite o copie a "**Raportul inspectiei de risc**" Serviciului Mecanizare – DRDP Constanta;

Suma asigurata a fiecărui autovehicul pentru care se solicita oferta in vederea încheierii unui Contract de asigurare obligatorie de raspundere civila auto (RCA) sau a unei polite de asigurare facultativa (CASCO) sunt inscrise in Anexa 1 si respectiv Anexa 2.

Oferta de preț sa se facă pentru fiecare autoturism in parte menționat in Anexa 1 si Anexa 2.

In cazul in care un autovehicul din flota, asigurat CASCO este avariat din vina unui alt autovehicul, Asigurătorul (Prestatorul) sa accepte deschiderea unui dosar de dauna in vederea efectuării reparației autovehiculului pe asigurarea CASCO, fără ca valoarea asigurata a autovehiculului sa fie modificata, Asigurătorul (Prestatorul) CASCO sa se ocupe de toate formalitățile de recuperare a banilor de la Asigurătorul (Prestatorul) RCA (**regres RCA**, etc.).

Achizitorul are dreptul de a notifica, in scris, orice plangere sau reclamatie ce apare in legatura cu contractul de asigurarea obligatorie auto (RCA) sau cu politele de asigurare facultativa (CASCO) emise de Prestator. La primirea unei astfel de notificari, Prestatorul are obligatia sa o solucioneze in termen de 24 de ore si, daca este intemeiata, fara costuri suplimentare pentru Achizitor.

3. DURATA CONTRACTULUI

Contractul de servicii de asigurare autovehicule RCA si CASCO va avea durata de 12 luni, de la data inregistrarii acestuia la registratura DRDP Constanta.

Raspunderea Prestatorului incepe in conformitate cu legislatia in vigoare, respectiv la data intrarii in vigoare a contractului de asigurare.

Raspunderea Prestatorului inceteaza:

- la termen - la ora 24 a ultimei zile din perioada pentru care s-a incheiat asigurarea si s-au platit primele de asigurare datorate;
- inainte de expirarea termenului prevazut in contractul de asigurare, astfel:
 - la data instrainarii proprietatii autoturismului catre o alta persoana;
 - la data scadentei – daca sumele datorate cu titlu de prima de asigurare nu sunt platite la scadenta.

4. CERINTE MINIME PENTRU ASIGURATOR (PRESTATOR)

Pentru calificare Asigurătorul (Prestatorul) trebuie sa prezinte următoarele documente valabile la data depunerii ofertei:

- Certificat de Implementare si Menținere a sistemului de calitate conform standardelor ISO 9001, emis de organele abilitate;

- autorizatie emisa de Autoritatea de Supraveghere Financiara, din care sa reiasa ca ofertantul are dreptul de a practica asigurarile solicitate, valabila la data deschiderii ofertelor.

5. OFERTA FINANCIARA

Va fi oferită prima de asigurare facultativa CASCO, pentru fiecare autovehicul din Anexa 2, prima ce va cuprinde si prima de asigurare pentru persoanele aflate in autovehicul (funcție de numărul de locuri al autovehiculului).

Prima de asigurare pentru persoanele aflate in autovehicul sa fie inclusa in valoarea primei de asigurare pentru autovehicul.

Nu se admit oferte partiale.

In acest sens orice ofertă de bază prezentată, care se abate de la prevederile Caietului de sarcini, nu va fi luată în considerare.

Cerințele impuse în prezentul Caiet de sarcini sunt considerate ca fiind minimale.

Director Intretinere DN și Autostrazi,
Ing. Tudor Steliana Gabriela

Director Adjunct Intretinere DN si Autostrazi,
Ing. Radulescu Iulian

Sef Serviciu Mecanizare,
Ing. Ibram Aila

Intocmit,
Ing. Enache Nicoleta

CENTRALIZATORUL AUTOVEHICULELOR PENTRU CARE SE VOR INCHEIA CONTRACTE DE ASIGURARE DE RASPUNDERE CIVILA RCA

Anexa 1

Nr. crt.	Categorie	Marca	Nr. inmatriculare	Serie Sasiu	Cap. cil.	Put. mot. (Kw/CP)	Nr. loc.	Masa totala mac. aut. (kg)	Tipul inscrierii in circulatie	Perioada valabilitatii	Data de inceput a politiei	Valoare estimata
1	AUTOUTILITARA N3G Remorca speciala 01	MERCEDES-BENZ REMA	CL33SDN ILO5FHM	W1174051251V269618 R00BFFM3830049	5132 0	170/231 0	3 0	14000 450	politie	12 luni	10.04.2024	
3	Freză asfalt	W500	IL SLOBOZIA 00396	6050411					politie	12 luni	24.05.2024	
4	AUTOVEHICUL SPECIAL N3	MAN	CT11VJN	WM426SZZ2HM717771	12419	294/400	2	33000	politie	12 luni	24.05.2024	
5	AUTOUTILITARA N3	DAF	CT11VJO	XLRTTM4300G120938	12902	303/412	3	26000	politie	12 luni	24.05.2024	
6	SEMIREMORCA 04	METAL - VURAI	CT11UJC	V39C29BT1G3LB2091	0	0	0	35000	politie	12 luni	24.05.2024	
7	VEHICUL PENTRU MARCAREA DRUMURILOR	HOFMANN H33-4	CT272	175/0044		74/101	1		primarie	12 luni	24.05.2024	
8	AUTOSPECIALA	CATERPILLAR	CT115	7EJ04621	4000	80	1	8500	primarie	12 luni	24.05.2024	
9	AUTOSPECIALA	CATERPILLAR	RO053	7EJ04538	4000	80	1	8500	primarie	12 luni	24.05.2024	
10	AUTOSPECIALA	CATERPILLAR	CL1 / 1260	7EJ08424	4000	80	3	8500	primarie	12 luni	24.05.2024	
11	AUTOSPECIALA	CATERPILLAR	IL SLOBOZIA 00369	7EJ08727	4000	80	1	8500	primarie	12 luni	24.05.2024	
12	AUTOSPECIALA	CATERPILLAR	IL SLOBOZIA 00368	8RND0521	4000	80	1	8500	primarie	12 luni	24.05.2024	
13	AUTOVEHICUL SPECIAL N3Inspector poduri	SCANIA	IL02MOG	YS2P8X20005306236	12740	294/400	2	35000	politie	12 luni	24.05.2024	
14	VEHICUL LENT	WIRTEGEN W500	TL10121	6050357	3150	79/107	1	7400	primarie	12 luni	24.05.2024	
15	Remorca speciala 01	REMA	CT10VKU	R00BFFB3800012	0	0	0	450	politie	12 luni	24.05.2024	
16	Remorca speciala 01	REMA	IL04GDI	RO0BFFB3800013	0	0	0	450	politie	12 luni	24.05.2024	
17	REMORCA 01 / SALUPE	REMA RELE 14//	B13JMX	RO0B99C3320013	0	0	0	750	politie	12 luni	24.05.2024	
18	RULOUL COMPRESOR	BOMAG	IL SLOBOZIA 00367	101460420311	722	11,9/16	1	470	primarie	12 luni	24.05.2024	
19	RULOUL COMPRESOR	BOMAG	IL SLOBOZIA 00370	101460420499	722	11,9/16	1	470	primarie	12 luni	24.05.2024	
20	REMORCA 01	POP INDUSTRY	CT10VMX	UUPRPP25E0S001953	0	0	0	750	politie	12 luni	24.05.2024	
21	REMORCA 01	POP INDUSTRY	IL04GFL	UUPRPP25E0S001947	0	0	0	750	politie	12 luni	24.05.2024	
22	REMORCA 01	POP INDUSTRY	CL04HJD	UUPRPP25E0S001950	0	0	0	750	politie	12 luni	24.05.2024	
23	REMORCA 01	POP INDUSTRY	CL04HJE	UUPRPP25E0S001951	0	0	0	750	politie	12 luni	24.05.2024	
24	REMORCA 01	POP INDUSTRY	IL04GEZ	UUPRPP25E0S001948	0	0	0	750	politie	12 luni	25.05.2024	
25	REMORCA 01	POP INDUSTRY	TL04DIE	UUPRPP25E0S001952	0	0	0	750	politie	12 luni	25.05.2024	
26	REMORCA 01	POP INDUSTRY	CT13ZZS	UUPRPP30E0S015311	0	0	0	750	politie	12 luni	25.05.2024	
27	REMORCA 01	POP INDUSTRY	CT13ZZR	UUPRPP30E0S015320	0	0	0	750	politie	12 luni	25.05.2024	
28	REMORCA 01	POP INDUSTRY	CT13YPW	UUPRPP30E0S015319	0	0	0	750	politie	12 luni	25.05.2024	
29	REMORCA 01	POP INDUSTRY	IL04WMV	UUPRPP30E0S015286	0	0	0	750	politie	12 luni	25.05.2024	
30	REMORCA 01	POP INDUSTRY	CL8-057	UUPRPP30E0S015310	0	0	0	750	politie	12 luni	25.05.2024	
31	REMORCA 01	POP INDUSTRY	IL04WGI	UUPRPP30E0S015321	0	0	0	750	politie	12 luni	25.05.2024	
32	REMORCA 01	POP INDUSTRY	TL04WHT	UUPRPP30E0S015323	0	0	0	750	politie	12 luni	25.05.2024	
33	AUTOGREDER	Caterpillar 120M2	Medgidia 0215	CAT0120MVM9C00607	7014	143/2100	1	22220	politie	12 luni	27.05.2024	

34	AUTOUTILITARA N3G	IVECO	CT11RBA	WJMJ4CSS70C349769	12882	302/1900	3	41000	politie	12 luni	27.05.2024
35	AUTOUTILITARA N3G	IVECO	CT11RAT	WJMJ4CSS70C349770	12882	302/1900	3	41000	politie	12 luni	27.05.2024
36	AUTOUTILITARA N3	MAN	CT11RAP	WM426XZ8HM718257	15256	412/1800	2	28000	politie	12 luni	27.05.2024
37	SEMIREMORCA 04	UMMI	CT11NDE	UVW251101G5SJ37006	0	0	0	58000	politie	12 luni	27.05.2024
38	AUTOUTILITARA N3	DAF	CT11RAJ	XLRA1M4100G119206	10837	271/1700	3	28000	politie	12 luni	27.05.2024
39	AUTOUTILITARA N3	DAF	CT11RAB	XLRA1M4100G119009	10837	271/1700	3	28000	politie	12 luni	28.05.2024
40	REMORCA SPECIALA 01	REMA	CT11NDG	ROOBGGM3790030	0	0	0	450	politie	12 luni	28.05.2024
41	REMORCA SPECIALA 01	REMA	CT11NDF	ROOBGGM3790029	0	0	0	450	politie	12 luni	28.05.2024
42	REMORCA SPECIALA 01	REMA	CT11RCJ	ROOBGGM3790040	0	0	0	450	politie	12 luni	27.05.2024
43	REMORCA SPECIALA 01	REMA	CT11RCI	ROOBGGM3790048	0	0	0	450	politie	12 luni	27.05.2024
44	REMORCA SPECIALA 01	REMA	CT11NDJ	ROOBGGM3790045	0	0	0	450	politie	12 luni	28.05.2024
45	REMORCA SPECIALA 01	REMA	CT11NDI	ROOBGGM3790046	0	0	0	450	politie	12 luni	28.05.2024
46	REMORCA SPECIALA 01	REMA	CT11NDM	ROOBGGM3790049	0	0	0	450	politie	12 luni	28.05.2024
47	REMORCA SPECIALA 01	REMA	CT11RCE	ROOBGGM3790039	0	0	0	450	politie	12 luni	28.05.2024
48	REMORCA SPECIALA 01	REMA	CT11NDN	ROOBGGM3790038	0	0	0	450	politie	12 luni	28.05.2024
49	REMORCA SPECIALA 01	REMA	IL04KPA	ROOBGGM3790028	0	0	0	450	politie	12 luni	28.05.2024
50	REMORCA SPECIALA 01	REMA	CL04LCW	ROOBGGM3790022	0	0	0	450	politie	12 luni	28.05.2024
51	REMORCA SPECIALA 01	REMA	IL04KLA	ROOBGGM3810013	0	0	0	450	politie	12 luni	28.05.2024
52	REMORCA SPECIALA 01	REMA	IL04KLB	ROOBGGM3790014	0	0	0	450	politie	12 luni	28.05.2024
53	REMORCA SPECIALA 01	REMA	IL04KLC	ROOBGGM3790015	0	0	0	450	politie	12 luni	28.05.2024
54	REMORCA SPECIALA 01	REMA	TL04HLH	ROOBGGM3790001	0	0	0	450	politie	12 luni	28.05.2024
55	REMORCA SPECIALA 01	REMA	TL04HLG	ROOBGGM3790002	0	0	0	450	politie	12 luni	28.05.2024
56	REMORCA SPECIALA 01	REMA	TL04HLC	ROOBGGM3790003	0	0	0	450	politie	12 luni	28.05.2024
57	REMORCA SPECIALA 01	REMA	TL04HLD	ROOBGGM3790004	0	0	0	450	politie	12 luni	28.05.2024
58	REMORCA SPECIALA 01	REMA	TL04HLE	ROOBGGM3790005	0	0	0	450	politie	12 luni	28.05.2024
59	REMORCA SPECIALA 01	REMA	TL04HLF	ROOBGGM3790006	0	0	0	450	politie	12 luni	28.05.2024
60	AUTOTURISM M1	DACIA LOGAN MCV	CT11DPZ	UU17SDCJ454320658	1461	66/90	5	1670	politie	12 luni	28.05.2024
61	AUTOTURISM M1	DACIA LOGAN MCV	CT11DRW	UU17SDCJ454319477	1461	66/90	5	1670	politie	12 luni	28.05.2024
62	AUTOTURISM M1	DACIA LOGAN MCV	CT11DRZ	UU17SDCJ454319478	1461	66/90	5	1670	politie	12 luni	28.05.2024
63	AUTOTURISM M1	DACIA LOGAN MCV	IL04HMF	UU17SDCJ454258924	1461	66/90	5	1670	politie	12 luni	28.05.2024
64	AUTOTURISM M1	DACIA LOGAN MCV	CL04JTT	UU17SDCJ454258869	1461	66/90	5	1670	politie	12 luni	28.05.2024
65	AUTOTURISM M1	DACIA LOGAN MCV	IL04HMP	UU17SDCJ454261246	1461	66/90	5	1670	politie	12 luni	28.05.2024
66	AUTOTURISM M1	DACIA DOKKER	CT11BHZ	UU10SDCJ553757932	1461	66/90	5	1838	politie	12 luni	28.05.2024
67	REMORCA 01	STEMA	CT11DHD	WSE01BKCAGG000030	0	0	0	750	politie	12 luni	28.05.2024
68	REMORCA 01	STEMA	CT11DRJ	WSE01BKCAGG000034	0	0	0	750	politie	12 luni	28.05.2024
69	REMORCA 01	STEMA	CT11DRO	WSE01BKCAGG000035	0	0	0	750	politie	12 luni	28.05.2024
70	REMORCA 01	STEMA	CT11DRF	WSE01BKCAGG000032	0	0	0	750	politie	12 luni	28.05.2024
71	REMORCA 01	STEMA	CT11DRH	WSE01BKCAGG000033	0	0	0	750	politie	12 luni	28.05.2024
72	REMORCA 01	STEMA	IL04HME	WSE01BKCAGG000036	0	0	0	750	politie	12 luni	28.05.2024
73	REMORCA 01	STEMA	CT11DHE	WSE01BKCAGG000031	0	0	0	750	politie	12 luni	28.05.2024
74	REMORCA 01	STEMA	CL04JHW	WSE01BKCAGG000037	0	0	0	750	politie	12 luni	28.05.2024

75	REMORCA 01	STEMA	IL04HIMJ	WSE01BKCAGG000038	0	0	0	750	politie	12 luni	28.05.2024
76	AUTOSPECIALIZATA N3G	IVECO	CL04LWI	WJME3TSS70C354600	12882	302/411	3	33000	politie	12 luni	28.05.2024
77	AUTOTURISM	LAND ROVER	CT07KEA	SALLNABE83A242994	1951	82/112	5	2080	politie	12 luni	28.05.2024
78	AUTOTURISM M1	DACIA LOGAN MCV	CT10JIV	UU17SDCL451891496	1461	66/90	5	1670	politie	12 luni	10.06.2024
79	AUTOTURISM	Land Rover Discovery TD5	CT09KXB	SALLTGM88484849926	2495	101/137	5	2750	politie	12 luni	26.06.2024
80	AUTOTURISM M1	DACIA DUSTER	CT09YXL	UU1HSDACN48323993	1461	81/110	5	1844	politie	12 luni	26.06.2024
81	AUTOTURISM M1	DACIA DUSTER	CT09YXM	UU1HSDACN48332079	1461	81/110	5	1844	politie	12 luni	26.06.2024
82	AUTOTURISM M1	DACIA DUSTER	CT09YXN	UU1HSDACN48291576	1461	81/110	5	1844	politie	12 luni	26.06.2024
83	AUTOTURISM M1	DACIA DUSTER	CT09YXP	UU1HSDACN48291577	1461	81/110	5	1844	politie	12 luni	26.06.2024
84	AUTOTURISM M1	DACIA DUSTER	CL02SDN	UU1HSDACN48289484	1461	81/110	5	1844	politie	12 luni	26.06.2024
85	AUTOTURISM M1	DACIA LOGAN MCV	CT09YXU	UU1KSDE4547916207	1461	55/75	5	1806	politie	12 luni	26.06.2024
86	AUTOTURISM M1	DACIA LOGAN MCV	CT09YXS	UU1KSDE4547913800	1461	55/75	5	1806	politie	12 luni	26.06.2024
87	AUTOTURISM M1	DACIA DUSTER	CT09YXW	UU1HSDACN48289485	1461	81/110	5	1844	politie	12 luni	26.06.2024
88	AUTOTURISM M1	DACIA LOGAN MCV	CT09YXZ	UU1KSDE4547916211	1461	55/75	5	1806	politie	12 luni	26.06.2024
89	AUTOTURISM M1	DACIA DUSTER	IL04CYO	UU1HSDACN48289490	1461	81/110	5	1844	politie	12 luni	26.06.2024
90	AUTOTURISM M1	DACIA DUSTER	CT09YXT	UU1HSDACN48291574	1461	81/110	5	1844	politie	12 luni	26.06.2024
91	AUTOTURISM M1	DACIA LOGAN MCV	CL03SDN	UU1KSDE4547916213	1461	55/75	5	1806	politie	12 luni	26.06.2024
92	AUTOTURISM M1	DACIA	IL04CYR	UU1HSDACN48291573	1461	81/110	5	1844	politie	12 luni	26.06.2024
93	AUTOTURISM M1	DACIA	CT13JCY	UU1HSDACN48332080	1461	81/110	5	1844	politie	12 luni	26.06.2024
94	AUTOTURISM M1	DACIA	TL03WNC	UU1HSDACN48289487	1461	81/110	5	1844	politie	12 luni	26.06.2024
95	AUTOTURISM M1	DACIA	TL03VND	UU1KSDE4547916224	1461	55/75	5	1806	politie	12 luni	26.06.2024
96	AUTOTURISM M1	DACIA	CT14JPM	VF-IHJD40767536380	1461	84/114	5	1952	politie	12 luni	30.06.2024
97	AUTOTURISM M1	DACIA	TL05BJG	VF-IHJD40767536296	1461	84/114	5	1952	politie	12 luni	30.06.2024
98	AUTOSPECIALA	MERCEDES	CT03BKK	WDB4271021W180686	5958	144/196	3	8500	politie	12 luni	01.07.2024
99	AUTOSPECIALA	MERCEDES	CT04BFY	WDB4271021W185175	5958	114/155	3	8500	politie	12 luni	01.07.2024
100	AUTOSPECIALA	MERCEDES	CT05AUU	WDB4271021W191734	5958	114/155	3	8500	politie	12 luni	01.07.2024
101	AUTOSPECIALA	MERCEDES	CT05CXE	WDB4271021W192506	5958	120/163	3	8500	politie	12 luni	01.07.2024
102	AUTOSPECIALA	Buldoexcavator	CT05AEB	8RN01852	4000	59/80	1	8500	politie	12 luni	01.07.2024
103	AUTOSPECIALA	Buldoexcavator	CT05AEA	8RN01846	4000	59/80	1	8500	politie	12 luni	01.07.2024
104	AUTOSPECIALA	Buldoexcavator	CT05BBSO	8RN02000	4000	59/80	1	8500	politie	12 luni	01.07.2024
105	AUTOSPECIALA INSPECTOR PODURI	MERCEDES	IL03DLD	WDB67703415223748	5958	148/201	2	13600	politie	12 luni	01.07.2024
106	AUTOVEHICUL SPECIAL N3/NACELA	NISSAN	IL04PAS	VWASNFF24D3158950	2488	90/122	3	3500	politie	12 luni	01.07.2024
107	AUTOSPECIALA	MERCEDES	IL02SDP	WDB4271021W185185	5958	114/155	3	8500	politie	12 luni	01.07.2024
108	Utilaj autopropulsat autospedala	Buldoexcavator	IL Festei 472	8RN01942	4000	59/80	1	8500	primarie	12 luni	01.07.2024
109	REMORCA	ROMPRIM	IL80DOY	UX0223HUCXDAE0096	0	0	0	3500	politie	12 luni	01.07.2024
110	AUTOSPECIALA	MERCEDES	CL11SDN	WDB4271021W180682	5958	155	3	8500	politie	12 luni	01.07.2024
111	AUTOSPECIALA	MERCEDES	CL12SDN	WDB4271021W185323	5958	114/155	3	8500	politie	12 luni	01.07.2024
112	AUTOSPECIALA	MERCEDES	CL55SDN	WDB4271021W191643	5958	114/155	3	8500	politie	12 luni	01.07.2024

113	AUTOSPECIALA	MERCEDES	CL98SDN	WDB4271021W192531	5958	120/163	3	8500	politie	12 luni	01.07.2024
114	AUTOSPECIALA	BUILDSEXCAVATOR	CL56SDN	8RND1940	4000/1	59/80	1	8500	politie	12 luni	01.07.2024
115	AUTOTURISM	PEUGEOT	IL03PCN	VF38BRHZF81528379	1997	80/109	5	1950	politie	12 luni	01.07.2024
116	AUTOTURISM	VOLKSWAGEN	IL04POD	WVZZZZ70Z3H135223	2461	75/102	9	2700	politie	12 luni	01.07.2024
117	AUTOSPECIALIZATA	AB	IL16SDN	UU4940035X0090864	10344	171/233	2	16000	politie	12 luni	01.07.2024
118	AUTOSPECIALA	MERCEDES	IL04SDN	WDB4271021W191566	5958	144/155	3	8500	politie	12 luni	01.07.2024
119	AUTOSPECIALA	MERCEDES	IL12SDN	WDB4271021W192467	5958	120/163	3	8500	politie	12 luni	01.07.2024
120	AUTOSPECIALA	MERCEDES	IL15SDN	WDB4271021W180663	5958	144/196	3	8500	politie	12 luni	01.07.2024
121	AUTOSPECIALA	MERCEDES	BR04SDN	WDB4271021W180582	5958	144/196	3	8500	politie	12 luni	01.07.2024
122	AUTOSPECIALA	MERCEDES	TL01YUP	WDB4271021W192491	5958	120/163	3	8500	politie	12 luni	01.07.2024
123	AUTOSPECIALA	MERCEDES	TL01YUN	WDB4271021W192476	5958	120/163	3	8500	politie	12 luni	01.07.2024
124	VEHICUL LENT	Buldoexcavator	TL10124	7EJ08726	4000	80	1	8500	primarie	12 luni	01.07.2024
125	VEHICUL LENT	Buldoexcavator	TL10123	8RND0514	4000	80	1	8500	primarie	12 luni	01.07.2024
126	AUTOTURISM	VOLKSWAGEN	CT99RUE	WVWZZZ3BZ4P333779	1896	96/131	5	1990	politie	12 luni	03.07.2024
127	AUTOTURISM	VOLKSWAGEN	CT99KED	WVWZZZ3BZ2P012914	1896	74/101	5	1940	politie	12 luni	03.07.2024
128	AUTOTURISM	NISSAN	CL04HSV	V5KTVLUR20U0535112	2664	92/125	7	2580	politie	12 luni	03.07.2024
129	REMORCA	ROMPRIM	CT80FOM	UX0223HUCWDAE0018	0	0	0	3500	politie	12 luni	06.07.2024
130	REMORCA	ROMPRIM	CT80FON	UX0223HUCWDAE0016	0	0	0	3500	politie	12 luni	06.07.2024
131	REMORCA	ROMPRIM	CT80FYI	UX0223HUCWDAE0102	0	0	0	3500	politie	12 luni	06.07.2024
132	REMORCA	ROMPRIM	CT80FYJ	UX0223HUCWDAE0103	0	0	0	3500	politie	12 luni	06.07.2024
133	AUTOSPECIALIZATA	AB	CL01YWY	UU4940020W0089974	10344	171/233	2	16000	politie	12 luni	06.07.2024
134	REMORCA	ROMPRIM	IL80DFX	UX0223HUCWDAE0020	0	0	0	3500	politie	12 luni	06.07.2024
135	REMORCA	ROMPRIM	IL80DOV	UX0223HUCWDAE0079	0	0	0	3500	politie	12 luni	06.07.2024
136	REMORCA	METALCAR	IL80BSC	UKS208HRPRDAE0028	0	0	0	10850	politie	12 luni	06.07.2024
137	AUTOUTILITARA N1	FIAT DOBLO	IL02ZUB	ZFA22300005330453	1910	77/105	5	2115	politie	12 luni	06.07.2024
138	AUTOUTILITARA	FIAT DOBLO	CT07BZS	ZFA22300005311063	1248	51/69	5	2105	politie	12 luni	06.07.2024
139	AUTOUTILITARA N1	FIAT DOBLO	CL01SDN	ZFA22300005323365	1910	77/105	5	2215	politie	12 luni	07.07.2024
140	AUTOUTILITARA N1	FIAT DOBLO	IL03SDN	ZFA22300005329610	1910	77/105	5	2115	politie	12 luni	07.07.2024
141	AUTOUTILITARA N1	FIAT DOBLO	CT07FUC	ZFA22300005330171	1910	77/105	5	2115	politie	12 luni	12.07.2024
142	Freza asfalt	Wirtinger - W50RI		15051230	4038	105/143	1	9300	primarie	12 luni	13.07.2024
143	Freza asfalt	Wirtinger - W50RI		15051236	4038	105/143	1	9300	primarie	12 luni	18.07.2024
144	AUTOUTILITARA N1	CITROEN	CT14ZXS	VF7YD2MHU12H42505	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	27.07.2024
145	AUTOUTILITARA N1	CITROEN	CL13SDN	VF7YD2MHU12H42437	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	27.07.2024
146	REMORCA 04	HUMBAUR	CT13LWO	WHD106020K0917420	0	0	0	11900	politie	12 luni	30.07.2024
147	REMORCA 04	HUMBAUR	IL04UTW	WHD106020K0917421	0	0	0	11900	politie	12 luni	31.07.2024
148	AUTOUTILITARA N1	CITROEN	CT14ZXO	VF7YD2MHU12H63245	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	01.08.2024
149	AUTOUTILITARA N1	CITROEN	CT14ZXP	VF7YD2MHU12H62155	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	01.08.2024
150	AUTOUTILITARA N1	CITROEN	CT14ZXW	VF7YD2MHU12H71402	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	01.08.2024
151	AUTOUTILITARA N1	CITROEN	CT14ZXV	VF7YD2MHU12H58739	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	01.08.2024
152	AUTOUTILITARA N1	CITROEN	IL05BFW	VF7YD2MHU12H60993	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	01.08.2024
153	AUTOUTILITARA N1	CITROEN	IL32SDN	VF7YD2MHU12H61930	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	01.08.2024

154	AUTOUTILITARA N1	CITROEN	IL33SDN	VF7YD2MHU12H58765	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	01.08.2024
155	AUTOUTILITARA N1	CITROEN	TL03SDN	VF7YD2MHU12H62362	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	01.08.2024
156	AUTOUTILITARA N1	CITROEN	TL16SDN	VF7YD2MHU12H69914	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	01.08.2024
157	AUTOTURISM M1	DACIA DUSTER	CT14DRD	UU1HSDADG53282362	1461	80/109	5	1875	politie	12 luni	04.08.2024
158	AUTOTURISM M1	DACIA DOKKER	CT10YOZ	UU10SDCL53224956	1461	66/90	5	1854	politie	12 luni	04.08.2024
159	AUTOSPECIAL	MERCEDES	B78SDN	WDB4271021W191604	5958	114/155	3	8500	politie	12 luni	06.08.2024
160	REMORCA SPECIALA 01	REMA	IL04FZE	R00BFFB3790004	0	0	0	450	politie	12 luni	16.08.2024
161	REMORCA SPECIALA 01	REMA	CL04HDG	R00BFFA3800012	0	0	0	450	politie	12 luni	16.08.2024
162	REMORCA SPECIALA 01	REMA	CL04HDF	R00BFFA3800013	0	0	0	450	politie	12 luni	16.08.2024
163	REMORCA SPECIALA 01	REMA	CL04HDE	R00BFFB3790002	0	0	0	450	politie	12 luni	16.08.2024
164	REMORCA SPECIALA 01	REMA	CL04HDH	R00BFFB3830003	0	0	0	450	politie	12 luni	16.08.2024
165	AUTOVEHICUL SPECIAL N3/AUTOMATURATOARE	IVECO	CL05SDN	ZCFA1LG0402607794	5880	160/218	3	15000	politie	12 luni	21.08.2024
166	Remorca Masina colmatat rost	Strassmayr	070-CL Dragos Voda	SU9RWWK220JPST4884	0	0	0	2000	primarie	12 luni	23.08.2024
167	Remorca Masina colmatat rost	Strassmayr	CT385 Hirsova	SU9RWWK220JPST4885	0	0	0	2000	primarie	12 luni	23.08.2024
168	BUILDORCAVATOR	CASE	CL 1-1452	FNH580STNH01893	3387	72/98	1	9140	primarie	12 luni	27.08.2024
169	AUTOVEHICUL SPECIAL N3	FORD	CT12WTH	NMOKKT6KJT91530	8974	243/289	2	19000	politie	12 luni	31.08.2024
170	AUTOVEHICUL SPECIAL N3	FORD	CL04TOB	NMOKKT6KJT91531	8974	243/289	2	19000	politie	12 luni	31.08.2024
171	AUTOUTILITARA	Ford	CT15WHB	6FPPXXMJ2PNR75441	1996	156,7/213	5	3270	politie	12 luni	27.08.2024
172	AUTOUTILITARA	Ford	CT15WHC	6FPPXXMJ2PNP51151	1996	156,7/213	5	3270	politie	12 luni	27.08.2024
173	AUTOUTILITARA	Ford	CT15WGW	6FPPXXMJ2PNP51156	1996	156,7/213	5	3270	politie	12 luni	27.08.2024
174	AUTOUTILITARA	Ford	CL03NAR	6FPPXXMJ2PNR75444	1996	156,7/213	5	3270	politie	12 luni	27.08.2024
175	AUTOUTILITARA N1	DANGEL	CT14ZGX	VF7YD2MHU12D93015	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	04.09.2024
176	AUTOUTILITARA N1	DANGEL	TL07SDN	VF7YD2MHU12E23314	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	04.09.2024
177	AUTOUTILITARA N1	DANGEL	CT14ZXH	VF7YD2MHU12E12951	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	04.09.2024
178	AUTOUTILITARA N1	DANGEL	CT14ZKN	VF7YD2MHU12E15055	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	04.09.2024
179	AUTOUTILITARA N1	DANGEL	IL05BFV	VF7YD2MHU12E14005	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	04.09.2024
180	AUTOUTILITARA N1	DANGEL	CT14ZXI	VF7YD2MHU12E18410	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	04.09.2024
181	AUTOUTILITARA N1	DANGEL	IL34SDN	VF7YD2MHU12E16870	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	04.09.2024
182	AUTOUTILITARA M1	DANGEL	CT15APO	VF7YD2MHU12E31809	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	04.09.2024
183	AUTOUTILITARA M1	DANGEL	CT15APU	VF7YD2MHU12E19748	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	04.09.2024
184	AUTOUTILITARA N3G	RENAULT	CL21SDN	VF631S160KD000917	10837	323/439	3	48000	politie	12 luni	13.09.2024
185	AUTOUTILITARA N3G	RENAULT	CT15APV	VF631S162KD000918	10837	323/439	3	48000	politie	12 luni	13.09.2024
186	AUTOUTILITARA N3G	RENAULT	CT14ZXC	VF631S163KD000913	10837	323/439	3	48000	politie	12 luni	13.09.2024
187	AUTOUTILITARA N3G	RENAULT	CT14ZXA	VF631S167KD000915	10837	323/439	3	48000	politie	12 luni	13.09.2024
188	AUTOUTILITARA N3G	MERCEDES-BENZ	CT14RUZ	W1T4051251V266234	5132	170/231	3	14000	politie	12 luni	22.09.2024
189	AUTOUTILITARA N1	DANGEL	CT14ZXX	VF7YD2MHU12E27071	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	23.09.2024
190	AUTOUTILITARA	MERCEDES-BENZ	TL10SDN	W1T4051241V273656	5132	170/	3	14000	politie	6 luni	23.09.2024
191	AUTOTURISM M1	DACIA LODGY	CT09YXO	UU1JSDLL547523383	1461	66/90	7	1903	politie	12 luni	24.09.2024
192	REMORCA 02	REMA EGR 3500 FR	CT14EFL	ROCSLLE0500004	0	0	0	3500	politie	12 luni	05.10.2024
193	AUTOUTILITARA N1	DANGEL	IL35SDN	VF7YD2MHU12E24613	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	07.10.2024
194	REMORCA 02	REMA EGR 3500 FR	CLB-056	ROCSLLE0050006	0	0	0	3500	politie	12 luni	07.10.2024

195	REMORCA 02	REMA EGR 3500 FR	TL05EIO	ROCSLLE0050005	0	0	0	0	3500	politie	12 luni	07.10.2024
196	AUTOTURISM M1	DACIA DUSTER	CT36DRD	VF1HJD40964051241	1461	85/116	5	1933	1933	politie	12 luni	09.10.2024
197	AUTOTURISM M1	DACIA DUSTER	CT38DRD	VF1HJD40564051253	1461	85/116	5	1933	1933	politie	12 luni	09.10.2024
198	REMORCA	POP INDUSTRY	CT13SBH	UUPRPP30E05013206	0	0	0	750	750	politie	12 luni	09.10.2024
199	REMORCA	POP INDUSTRY	IL04VFL	UUPRPP30E05013140	0	0	0	750	750	politie	12 luni	09.10.2024
200	REMORCA	POP INDUSTRY	CL04XMD	UUPRPP30E05013201	0	0	0	750	750	politie	12 luni	09.10.2024
201	AUTOUTILITARA N3G	MERCEDES-BENZ	CL27SDN	W1T4051251V268327	5132	170/231	3	14000	14000	politie	12 luni	18.10.2024
202	Remorca speciala 01	POP INDUSTRY		UUPRPEBGN030111				450	450	politie	12 luni	09.10.2024
203	Remorca speciala 01	POP INDUSTRY		UUPRPEBGN030179				450	450	politie	12 luni	09.10.2024
204	Remorca speciala 01	POP INDUSTRY		UUPRPEBGN030057				450	450	politie	12 luni	09.10.2024
205	Remorca speciala 01	POP INDUSTRY		UUPRPEBGN030002				450	450	politie	12 luni	09.10.2024
206	Remorca speciala 01	POP INDUSTRY		UUPRPEBGN030001				450	450	politie	12 luni	09.10.2024
207	Remorca speciala 01	REMA	CT12DJB	R00BHE3790018	0	0	0	450	450	politie	12 luni	09.10.2024
208	Remorca speciala 01	REMA	IL04NKA	R00BHE3790019	0	0	0	450	450	politie	12 luni	01.11.2024
209	Remorca speciala 01	REMA	CL04RFK	R00BHC3790003	0	0	0	450	450	politie	12 luni	01.11.2024
210	Remorca speciala 01	REMA	IL04MXS	R00BHC3790006	0	0	0	450	450	politie	12 luni	01.11.2024
211	Remorca speciala 01	REMA	TL04PVY	R00BHC3790007	0	0	0	450	450	politie	12 luni	01.11.2024
212	Vehicle pentru interventii pe timp de iarna	BV206CDDI HELLGETH	CT-106	AAE500	2685	115/	2 + 10	6540	6540	primarie	6 luni	01.11.2024
213	Autospecializata - autofreza	Fresia	CT-117	ZA9F902ST03A50309	12882	407/554	2	12920	12920	primarie	6 luni	01.11.2024
214	Autospecializata - autofreza	Fresia	CT-104	ZA9F902ST03A50321	12882	407/554	2	12920	12920	primarie	6 luni	01.11.2024
215	Autospecializata - autofreza	Fresia	CT-116	ZA9F902ST03A50308	8709	305/415	2	12920	12920	primarie	6 luni	01.11.2024
216	Autospecializata - autofreza	Fresia	CT-105	ZA9F902ST03A50316	8709	305/415	2	12920	12920	primarie	6 luni	01.11.2024
217	Autospecializata - autofreza	Fresia	CT-214	ZA9F902ST03A50355	8709	305/415	2	12920	12920	primarie	6 luni	01.11.2024
218	Autospecializata - autofreza	Fresia	DV 39	ZA9F902ST03A50330	8709	305/415	2	12920	12920	primarie	6 luni	01.11.2024
219	Autospecializata - autofreza	Fresia	DV 38	ZA9F902ST03A50332	12882	407/554	2	12920	12920	primarie	6 luni	01.11.2024
220	Autospecializata - autofreza	Fresia	CL-040	ZA9F902ST03A50349	8709	305/415	2	12920	12920	primarie	6 luni	01.11.2024
221	Autospecializata - autofreza	Fresia	CL-041	ZA9F902ST03A50348	12882	407/554	2	12920	12920	primarie	6 luni	01.11.2024
222	Autospecializata - autofreza	Fresia	043 CL	ZA9F902ST03A50361	12882	407/554	2	12920	12920	primarie	6 luni	01.11.2024
223	Autospecializata - autofreza	Fresia	044 CL	ZA9F902ST03A50353	12882	407/554	2	12920	12920	primarie	6 luni	01.11.2024
224	Autospecializata - autofreza	Fresia	IL SLOBOZIA 1087	ZA9F902ST03A50356	8709	305/415	2	12920	12920	primarie	6 luni	01.11.2024
225	Autospecializata - autofreza	Fresia	IL SLOBOZIA1088	ZA9F902ST03A50354	8709	305/415	2	12920	12920	primarie	6 luni	01.11.2024
226	Autospecializata - autofreza	Fresia	IL SLOBOZIA 1103	ZA9F902ST03A50329	8709	305/415	2	12920	12920	primarie	6 luni	01.11.2024
227	Autospecializata - autofreza	Fresia	TL 938 MACIN	ZA9F902ST03A50293	8709	305/415	2	12920	12920	primarie	6 luni	01.11.2024
228	Autospecializata - autofreza	Fresia	TL 939 MACIN	ZA9F902ST03A50300	12882	407/554	2	12920	12920	primarie	6 luni	01.11.2024
229	Autospecializata - autofreza	Fresia	TL044Babadag	ZA9F902ST03A50370	12882	407/554	2	12920	12920	primarie	6 luni	01.11.2024
230	Autospecializata - autofreza	Fresia	ORTISOARA 54	ZA9F902ST03A50296	8709	305/415	2	12920	12920	primarie	6 luni	01.11.2024
231	Autospecializata - autofreza	Fresia	ORTISOARA 059	ZA9F902ST03A50369	12882	407/554	2	12920	12920	primarie	6 luni	01.11.2024
232	Autospecializata - autofreza	Fresia	ORTISOARA 053	ZA9F902ST03A50298	12882	407/554	2	12920	12920	primarie	6 luni	01.11.2024
233	Autospecializata - autofreza	Fresia	TM 10173 LUGOJ	ZA9F902ST03A50305	12882	407/554	2	12920	12920	primarie	6 luni	01.11.2024
234	Autospecializata - autofreza	Fresia	HD20186 DEVA	ZA9F902ST03A50371	12882	407/554	2	12920	12920	primarie	6 luni	01.11.2024
235	Autospecializata - autofreza	Fresia	CT269	ZA9F902ST03A50374	12882	407/554	2	12920	12920	primarie	6 luni	01.11.2024
236	Autospecializata - autofreza	Fresia	CT274	ZA9F902ST03A50375	12882	407/554	2	12920	12920	primarie	6 luni	01.11.2024

237	Autospecializata - autofreaza	Fresia	BV 1261	ZA9F902ST03A50320	12882	407/554	2	12920	primarie	6 luni	01.11.2024
238	Autospecializata - autofreaza	Fresia	MURES 1675	ZA9F902ST03A50343	12882	407/554	2	12920	primarie	6 luni	01.11.2024
239	Autospecializata - autofreaza	Fresia	MURES 1676	ZF9F902ST03A50345	8709	305/145	2	12920	primarie	6 luni	01.11.2024
240	Autospecializata - autofreaza	Fresia	IL1289	ZA9F902ST03A50327	8709	305/145	2	12920	primarie	6 luni	01.11.2024
241	Autospecializata - autofreaza	Fresia	B11316	ZA9F902ST03A50304	8709	305/145	2	12920	primarie	6 luni	01.11.2024
242	AUTOTURISM M1	Dacia Duster	CT13AHK	VF1HJD40461930499	1461	81/110	5	1844	politie	12 luni	01.11.2024
243	AUTOTURISM M1	Dacia Duster	CT13AHO	VF1HJD40561911833	1461	81/110	5	1844	politie	12 luni	01.11.2024
244	AUTOTURISM M1	Dacia Duster	IL04SNH	VF1HJD40761911834	1461	81/110	5	1844	politie	12 luni	01.11.2024
245	AUTOTURISM M1	Dacia Duster	CL04UGZ	VF1HJD40661911842	1461	81/110	5	1844	politie	12 luni	01.11.2024
246	AUTOTURISM M1	Dacia Duster	CT13AHL	VF1HJD40X61911830	1461	81/110	5	1844	politie	12 luni	01.11.2024
247	AUTOUTILITARA N3G	FORD	TL08SDN	NMOLKXTP6LJM93799	12740	308.9/420	3	37500	politie	12 luni	07.11.2024
248	AUTOUTILITARA N3G	FORD	TL15SDN	NMOLKXTP6LJM93746	12740	308.9/420	3	37500	politie	12 luni	19.11.2024
249	AUTOUTILITARA N3G	FORD	TL06SDN	NMOLKXTP6LJB94027	12740	308.9/420	3	37500	politie	12 luni	19.11.2024
250	AUTOUTILITARA N3G	FORD	TL14SDN	NMOLKXTP6LJB94028	12740	308.9/420	3	37500	politie	12 luni	19.11.2024
251	AUTOUTILITARA N3G	FORD	TL04SDN	NMOLKXTP6LJM93800	12740	308.9/420	3	37500	politie	12 luni	19.11.2024
252	AUTOUTILITARA N3G	FORD	IL05BFU	NMOLKXTP6LJB93781	12740	308.9/420	3	37500	politie	12 luni	19.11.2024
253	AUTOUTILITARA N3G	FORD	TL09SDN	NMOLKXTP6LJM93807	12740	308.9/420	3	37500	politie	12 luni	19.11.2024
254	BULDOEXCAVATOR	KOMATSU	IALOMITA FESTI 896	KMTWB025KJUF40006	3400	75/102	1	9500	primarie	12 luni	19.11.2024
255	AUTOUTILITARA	MERCEDES BENZ	CL34SDN	W1T4051251V273634	5132	170/	3	14000	politie	12 luni	19.11.2023
256	REMORCA	POP INDUSTRY		UUPRPEBGM025634	0	0	0	750	politie	12 luni	23.11.2024
257	REMORCA	POP INDUSTRY	CT15MPY	UUPRPEBGM025661	0	0	0	750	politie	12 luni	23.11.2024
258	REMORCA	POP INDUSTRY	CT15MPZ	UUPRPEBGM025663	0	0	0	750	politie	12 luni	23.11.2024
259	AUTOUTILITARA N3G	MERCEDES-BENZ	TL02SDN	W1T4051251V286640	5132	170/231	3	14000	politie	12 luni	23.11.2024
260	AUTOTURISM N1	RENAULT TRAFFIC	CT14ZVY	VF1FL00068330778	1997	88/120	6	3070	politie	12 luni	26.11.2024
261	AUTOUTILITARA N3G	FORD	IL13SDN	NMOLKXTP6LJB9400	12740	308.9/420	3	37500	politie	12 luni	28.11.2024
262	AUTOUTILITARA N3G	FORD	CL19SDN	NMOLKXTP6LJB94100	12740	308.9/420	3	37500	politie	12 luni	04.12.2024
263	AUTOUTILITARA N3G	FORD	CL22SDN	NMOLKXTP6LJB93808	12740	308.9/420	3	37500	politie	12 luni	04.12.2024
264	AUTOUTILITARA N3G	FORD	CT15APS	NMOLKXTP6LJM93804	12740	308.9/420	3	37500	politie	12 luni	04.12.2024
265	AUTOUTILITARA N3G	MERCEDES-BENZ	CT17SDN	W1T4051251V289358	5132	170/231	3	14000	politie	12 luni	10.12.2024
266	AUTOUTILITARA N1	CITROEN	TL05SDN	VF7YD2MHU12F53706	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	04.12.2024
267	AUTOUTILITARA N1	CITROEN	TL13SDN	VF7YD2MHU12F53548	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	04.12.2024
268	AUTOTURISM M1	DACIA DUSTER	CT10UIY	UU1HSDADG51975281	1461	81/110	5	1870	politie	12 luni	09.12.2024
269	AUTOTURISM M1	DACIA DUSTER	CT10UIX	UU1HSDADG51975246	1461	81/110	5	1870	politie	12 luni	09.12.2024
270	AUTOTURISM M1	DACIA LOGAN MCV	CT10UIJ	UU17SDCL451891494	1461	66/90	5	1670	politie	12 luni	09.12.2024
271	AUTOTURISM M1	DACIA LOGAN MCV	CT10UIJ	UU17SDCL451847375	1461	66/90	5	1670	politie	12 luni	09.12.2024
272	AUTOTURISM M1	DACIA LOGAN MCV	CT10UIU	UU17SDCL451865450	1461	66/90	5	1670	politie	12 luni	09.12.2024
273	AUTOTURISM M1	DACIA LOGAN MCV	CL03ERE	UU17SDCL451891495	1461	66/90	5	1670	politie	12 luni	09.12.2024
274	AUTOTURISM M1	DACIA LOGAN MCV	IL04FWE	UU17SDCL451891497	1461	66/90	5	1670	politie	12 luni	09.12.2024
275	AUTOUTILITARA	MERCEDES BENZ	CT98SDN	W1T4051281V273580	5132	170/	3	14000	politie	12 luni	09.12.2024
276	INCARCATOR	KOMATSU	IALOMITA FESTI 895	KMTWA135KLLH70632	6690	127/173	1	16560	primarie	12 luni	11.12.2024

277	AUTOUTILITARA N1	DANGEL	CL14SDN	VF7YD2MHU12E17430	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	17.12.2024
278	AUTOTURISM M1	DACIA DUSTER	CT19SDN	UU1HSDJ9G58856281	1461	80/109	5	1875	politie	12 luni	21.12.2024
279	AUTOSPECIALA	MERCEDES	CT05CXD	WDB4271021W192447	5958	120/163	3	8500	politie	12 luni	21.12.2024
280	REMORCA 02	NIEWIADOW	CT12HMX	SZRBR2000H0015796	0	0	0	3500	politie	12 luni	27.12.2024
281	REMORCA 02	NIEWIADOW	CL04RFJ	SZRBR2000H0015794	0	0	0	3500	politie	12 luni	27.12.2024
282	REMORCA 02	NIEWIADOW	IL04NLI	SZRBR2000H0015793	0	0	0	3500	politie	12 luni	27.12.2024
283	REMORCA 02	NIEWIADOW	TL04MEA	SZRBR2000H0015795	0	0	0	3500	politie	12 luni	27.12.2024
284	AUTOUTILITARA N3G	MERCEDES-BENZ	CT95SDN	W1T4051251V266938	5132	170/231	3	14000	politie	12 luni	01.01.2025
285	AUTOUTILITARA N3G	MERCEDES-BENZ	CT08SDN	W1T4051251V266775	5132	170/231	3	14000	politie	12 luni	01.01.2025
286	AUTOUTILITARA N3G	MERCEDES BENZ	IL36SDN	W1T4051291274155	5132	170/231	3	14000	politie	12 luni	02.01.2025
287	AUTOUTILITATA N3G	FORD	CT14ZXF	NMOLKXTP6LJB94258	12740	308.9/420	3	34000	politie	12 luni	04.01.2025
288	AUTOUTILITATA N3G	FORD	CT14ZXU	NMOLKXTP6LJB94203	12740	308.9/420	3	34000	politie	12 luni	04.01.2025
289	AUTOUTILITATA N3G	FORD	CT14ZXB	NMOLKXTP6LJB94135	12740	308.9/420	3	34000	politie	12 luni	04.01.2025
290	AUTOUTILITATA N3G	FORD	CT14ZXT	NMOLKXTP6LJB94097	12740	308.9/420	3	34000	politie	12 luni	04.01.2025
291	AUTOUTILITATA N3G	FORD	CT14ZXD	NMOLKXTP6LJB94068	12740	308.9/420	3	34000	politie	12 luni	04.01.2025
292	AUTOUTILITATA N3G	FORD	IL05SDN	NMOLKXTP6LJB94136	12740	308.9/420	3	34000	politie	12 luni	04.01.2025
293	AUTOUTILITATA N3G	FORD	IL06SDN	NMOLKXTP6LJB94069	12740	308.9/420	3	34000	politie	12 luni	04.01.2025
294	AUTOTURISM M1	DACIA LOGAN MCV	CT09YXX	UU1KSDE4547916212	1461	55/75	5	1806	politie	12 luni	18.01.2025
295	AUTOUTILITARA N3G	MERCEDES-BENZ	IL01SDN	W1T4051251V266909	5132	170/231	3	14000	politie	12 luni	23.01.2025
296	AUTOUTILITARA N3G	MERCEDES-BENZ	CT97SDN	W1T4051251V268443	5132	170/231	3	14000	politie	12 luni	25.01.2025
297	AUTOUTILITARA N1	CITROEN	B90J5X	VF7YD2MHU12F98812	1997	96/131	7	6500	politie	12 luni	30.01.2025
298	AUTOUTILITARA N1	CITROEN	IL05BFX	VF7YD2MHU12F94857	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	31.01.2025
299	AUTOUTILITARA N1	CITROEN	CT14ZJX	VF7YD2MHU12F98804	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	31.01.2025
300	AUTOUTILITARA N1	CITROEN	CT15AEH	VF7YD2MHU12F96454	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	31.01.2025
301	AUTOUTILITARA N1	CITROEN	TL12SDN	VF7YD2MHU12F96334	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	31.01.2025
302	Remorca	SCORPION SCR2	CT14ZFR	NR9SCR202MK120002	0	0	0	18000	politie	12 luni	29.01.2025
303	Remorca	SCORPION SCR2	CT14ZFS	NR9SCR202MK120003	0	0	0	18000	politie	12 luni	29.01.2025
304	Remorca	SCORPION SCR2	IL058GB	NR9SCR202MK120004	0	0	0	18000	politie	12 luni	29.01.2025
305	AUTOUTILITARA N3G	MERCEDES BENZ	CT18SDN	W1T4051281V274227	5132	170/231	3	14000	politie	12 luni	02.02.2025
306	AUTOUTILITARA N1	CITROEN	B95FRO	VF7YD2MHU12H74701	1997	96/131	7	6500	politie	12 luni	12.02.2025
307	REMORCA 03	HUMBAUR	CT13WBI	WHD105030J0901940	0	0	0	10500	politie	12 luni	15.02.2025
308	AUTOUTILITARA N3G	MERCEDES-BENZ	IL17SDN	W1T4051251V269668	5132	170/231	3	14000	politie	12 luni	06.03.2025
309	AUTOUTILITARA N1	CITROEN	CT14ZXM	VF7YD2MHU12G02803	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	19.03.2025
310	AUTOUTILITARA N1	CITROEN	CT14ZXX	VF7YD2MHU12G05293	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	19.03.2025
311	AUTOUTILITARA N1	CITROEN	CL24SDN	VF7YD2MHU12G06120	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	19.03.2025
312	AUTOUTILITARA N1	CITROEN	CL23SDN	VF7YD2MHU12F94645	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	19.03.2025
313	AUTOUTILITARA N1	CITROEN	IL31SDN	VF7YD2MHU12G00557	1997	96/131	7	3500	politie	12 luni	19.03.2025
314	AUTOINCARCATOR	KOMATSU	FETESTI IL 888	KMTWA135KJHH70207	6690	127/170	1	17200	primarie	12 luni	25.03.2025
315	AUTOTURISM M1	DACIA	CL04RVB	UU17SDKJ460147633	1461	66/90	5	1670	politie	12 luni	26.03.2025

316	AUTOTURISM M1	DACIA	CT12NDS	UU17SDKJ460147634	1461	66/90	5	1670	politie	12 luni	26.03.2025
317	AUTOTURISM M1	DACIA	CT12NDT	UU17SDKJ460147658	1461	66/90	5	1670	politie	12 luni	26.03.2025
318	AUTOTURISM M1	DACIA	CT12NDW	UU17SDKJ460147661	1461	66/90	5	1670	politie	12 luni	26.03.2025
319	AUTOTURISM M1	DACIA	IL04PBA	UU17SDKJ460147678	1461	66/90	5	1670	politie	12 luni	26.03.2025
320	AUTOTURISM M1	DACIA	CT12NDX	UU17SDKJ460147636	1461	66/90	5	1670	politie	12 luni	26.03.2025
321	AUTOTURISM M1	DACIA	TL01SDN	UU17SDKJ460147657	1461	66/90	5	1670	politie	12 luni	26.03.2025
322	AUTOTURISM M1	DACIA	IL04NWS	UU17SDKJ460147677	1461	66/90	5	1670	politie	12 luni	26.03.2025
323	AUTOTURISM M1	DACIA	CT12NDP	UU17SDKJ460147660	1461	66/90	5	1670	politie	12 luni	26.03.2025
324	Remorca				0	0	0	750	politie	12 luni	
325	Remorca				0	0	0	750	politie	12 luni	
326	Remorca				0	0	0	750	politie	12 luni	
327	Remorca				0	0	0	750	politie	12 luni	
328	Remorca				0	0	0	750	politie	12 luni	
329	Remorca				0	0	0	750	politie	12 luni	
330	Remorca				0	0	0	750	politie	12 luni	
331	Remorca				0	0	0	750	politie	12 luni	
332	Remorca				0	0	0	750	politie	12 luni	
333	Remorca				0	0	0	750	politie	12 luni	
334	Remorca				0	0	0	750	politie	12 luni	
335	Remorca				0	0	0	750	politie	12 luni	
336	Remorca				0	0	0	750	politie	12 luni	
337	Remorca				0	0	0	750	politie	12 luni	
338	Remorca				0	0	0	750	politie	12 luni	
339	Remorca				0	0	0	750	politie	12 luni	
340	Remorca				0	0	0	750	politie	12 luni	
341	Remorca				0	0	0	750	politie	12 luni	
342	Remorca				0	0	0	750	politie	12 luni	
343	Remorca				0	0	0	750	politie	12 luni	
344	Remorca				0	0	0	750	politie	12 luni	
345	Remorca				0	0	0	750	politie	12 luni	
346	Remorca				0	0	0	750	politie	12 luni	
347	Remorca				0	0	0	750	politie	12 luni	
348	Remorca				0	0	0	750	politie	12 luni	
349	Remorca				0	0	0	750	politie	12 luni	
350	Remorca				0	0	0	750	politie	12 luni	
351	Remorca				0	0	0	750	politie	12 luni	
352	Remorca				0	0	0	750	politie	12 luni	

353	Remorca				0	0	0	0	750	politie	12 luni	
354	Remorca				0	0	0	0	750	politie	12 luni	
355	Remorca				0	0	0	0	750	politie	12 luni	
356	Remorca				0	0	0	0	750	politie	12 luni	
357	Remorca				0	0	0	0	750	politie	12 luni	
358	Remorca				0	0	0	0	750	politie	12 luni	
359	Remorca				0	0	0	0	750	politie	12 luni	
360	Remorca				0	0	0	0	750	politie	12 luni	
361	Remorca				0	0	0	0	750	politie	12 luni	
362	Remorca				0	0	0	0	750	politie	12 luni	
												0

Sef Serviciu Mecanizare
 Ing. Ibrahim Alia



Intocmit,
 Ing. Enache Nicoleta



CENTRALIZATORUL AUTOVEHICULELOR PENTRU CARE SE VOR INCHEIA CONTRACTE DE ASIGURARE FACULTATIVA CASCO FARA FRANSIZA

Nr crt	Tipul / Varianta	Marca	Numar inmatriculare nou	Serie Sasiu Cil.	Cap. Cil.	Put mot (Kw/CP)	Nr. Loc	Masa totala max aut	Anul fabric.	Data de inceput a politiei CASCO	Suma asigurata /vehicul	Suma Asigurate accidente pers/vehicul	Prima de asigurare estimare	Prima Asigurate accidente persoane	Total Prima asigurate
0	1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15
1	V50CCNRC033JUMPER 4X4	Dangel	CT14ZXG	VFYD2MHU12D93015	1997	96/131	7	3500	2017	24.05.2024	118.612.50	4.000,00			0
2	V50CCNRC033JUMPER 4X4	Dangel	CT14ZXX	VFYD2MHU12E27071	1997	96/131	7	3500	2017	24.05.2024	118.612.50	4.000,00			0
3	V50CCNRC033JUMPER 4X4	Dangel	CT14ZXI	VFYD2MHU12E18410	1997	96/131	7	3500	2017	24.05.2024	118.612.50	4.000,00			0
4	V50CCNRC033JUMPER 4X4	Dangel	CT14ZXH	VFYD2MHU12E12951	1997	96/131	7	3500	2017	24.05.2024	118.612.50	4.000,00			0
5	V50CCNRC033JUMPER 4X4	Dangel	CT14ZXN	VFYD2MHU12E15055	1997	96/131	7	3500	2017	24.05.2024	118.612.50	4.000,00			0
6	V50CCNRC033JUMPER 4X4	Dangel	IL05BFV	VFYD2MHU12E14005	1997	96/131	7	3500	2017	24.05.2024	118.612.50	4.000,00			0
7	V50CCNRC033JUMPER 4X4	Dangel	CT15APO	VFYD2MHU12E31809	1997	96/131	7	3500	2017	24.05.2024	118.612.50	4.000,00			0
8	V50CCNRC033JUMPER 4X4	Dangel	CT15APU	VFYD2MHU12E19748	1997	96/131	7	3500	2017	24.05.2024	118.612.50	4.000,00			0
9	V50CCNRC033JUMPER 4X4	Dangel	IL34SDN	VFYD2MHU12E16870	1997	96/131	7	3500	2017	24.05.2024	118.612.50	4.000,00			0
10	V50CCNRC033JUMPER 4X4	Dangel	TL07SDN	VFYD2MHU12E23314	1997	96/131	7	3500	2017	24.05.2024	118.612.50	4.000,00			0
11	YID2MHU/NRC034	Citroen	TL05SDN	VFYD2MHU12F53706	1997	96/131	7	3500	2017	24.05.2024	118.612.50	4.000,00			0
12	YID2MHU/NRC034	Citroen	TL13SDN	VFYD2MHU12F53548	1997	96/131	7	3500	2017	24.05.2024	118.612.50	4.000,00			0
13	YID2MHU/NRC034	Citroen	CT14ZXJ	VFYD2MHU12F96804	1997	96/131	7	3500	2017	24.05.2024	118.612.50	4.000,00			0
14	YID2MHU/NRC034	Citroen	IL05BFX	VFYD2MHU12F94857	1997	96/131	7	3500	2017	24.05.2024	118.612.50	4.000,00			0
15	YID2MHU/NRC034	Citroen	CT15AEH	VFYD2MHU12F96454	1997	96/131	7	3500	2017	24.05.2024	118.612.50	4.000,00			0
16	YID2MHU/NRC034	Citroen	TL12SDN	VFYD2MHU12F96334	1997	96/131	7	3500	2017	24.05.2024	118.612.50	4.000,00			0
17	YID2MHU/NRC034	Citroen	CT14ZXK	VFYD2MHU12G05293	1997	96/131	7	3500	2017	24.05.2024	118.612.50	4.000,00			0
18	YID2MHU/NRC034	Citroen	CL24SDN	VFYD2MHU12G06120	1997	96/131	7	3500	2017	24.05.2024	118.612.50	4.000,00			0
19	YID2MHU/NRC034	Citroen	CL23SDN	VFYD2MHU12F94645	1997	96/131	7	3500	2017	24.05.2024	118.612.50	4.000,00			0
20	YID2MHU/NRC034	Citroen	IL31SDN	VFYD2MHU12G05057	1997	96/131	7	3500	2017	24.05.2024	118.612.50	4.000,00			0
21	YRDD0002/	Citroen	CT14ZXS	VFYD2MHU12H42505	1997	96/131	7	3500	2018	24.05.2024	118.612.50	4.000,00			0
22	YRDD0002/	Citroen	CT14ZXX	VFYD2MHU12H63245	1997	96/131	7	3500	2018	24.05.2024	118.612.50	4.000,00			0
23	YRDD0002/	Citroen	CT14ZXP	VFYD2MHU12H62155	1997	96/131	7	3500	2018	24.05.2024	118.612.50	4.000,00			0
24	YRDD0002/	Citroen	IL05BEW	VFYD2MHU12H58739	1997	96/131	7	3500	2018	24.05.2024	118.612.50	4.000,00			0
25	YRDD0002/	Citroen	CL13SDN	VFYD2MHU12H42437	1997	96/131	7	3500	2018	24.05.2024	118.612.50	4.000,00			0
26	YRDD0002/	Citroen	IL32SDN	VFYD2MHU12H61930	1997	96/131	7	3500	2018	24.05.2024	118.612.50	4.000,00			0
27	YRDD0002/	Citroen	IL33SDN	VFYD2MHU12H58765	1997	96/131	7	3500	2018	24.05.2024	118.612.50	4.000,00			0
28	YRDD0002/	Citroen	IL33SDN	VFYD2MHU12H62362	1997	96/131	7	3500	2018	24.05.2024	118.612.50	4.000,00			0
29	YRDD0002/	Citroen	TL16SDN	VFYD2MHU12H69914	1997	96/131	7	3500	2018	24.05.2024	118.612.50	4.000,00			0
30	YRDD0002/	Citroen	CT14BHZ	UU10SDCJ553757932	1461	66/90	5	1838	2015	24.05.2024	118.612.50	4.000,00			0
31	SDIOSDCJOSDCJ5DOKKER	Dacia	CT10UIV	UU17SDCL451891496	1461	66/90	5	1670	2014	10.06.2024	22.519,00	4.000,00			0
32	SD7SDCL7SDCL4ILOGAN	Dacia	CT14UPM	VF1HJD40767536380	1461	84/114	5	1952	2021	01.07.2024	88.159,98	4.000,00			0
33	SR/DH/D4	Dacia	TL04BJG	VF1HJD40767536286	1461	84/114	5	1952	2021	01.07.2024	88.159,98	4.000,00			0
34	SR/DH/D4	Dacia	CT19SDN	UU1HSDJ9G58685281	1461	80/109	5	1875	2017	26.07.2024	35.415,00	4.000,00			0
35	SDH/SDJ9	Dacia	CT14ZXX	VFYD2MHU12H71402	1997	96/131	7	3500	2018	22.08.2024	76.382,71	4.000,00			0
36	YRDD0002/	Citroen	CT14DRD	UU1HSDADG53282362	1461	80/109	5	1875	2015	09.09.2024	118.612.50	4.000,00			0
37	SDH/SDADH/SDADG/DUSTER	Dacia	CT10YOZ	UU10SDCL553224956	1461	66/90	5	1854	2015	09.09.2024	41.136,00	4.000,00			0
38	SDIOSDCJOSDCJ5DOKKER	Dacia	CT14ZXM	VFYD2MHU12G02803	1997	96/131	7	3500	2017	14.09.2024	118.612.50	4.000,00			0
39	YID2MHU/NRC034	Citroen	CT136DRD	VFYD2MHU12G0964051241	1461	85/116	5	1933	2019	11.10.2024	35.415,00	4.000,00			0
40	SR/DH/D4	Dacia	CT136DRD	VFYD2MHU12G0964051253	1461	85/116	5	1933	2019	11.10.2024	85.678,48	4.000,00			0
41	SR/DH/D4	Dacia	CT13AHK	VF1HJD40461830499	1461	81/110	5	1844	2018	14.11.2024	85.678,48	4.000,00			0
42	SR/DH/D4/DUSTER	Dacia	CT13AHO	VF1HJD40X61911833	1461	81/110	5	1844	2018	14.11.2024	84.058,76	4.000,00			0
43	SR/DH/D4/DUSTER	Dacia	IL04SNH	VF1HJD40761911834	1461	81/110	5	1844	2018	14.11.2024	84.058,76	4.000,00			0
44	SR/DH/D4/DUSTER	Dacia	CL04UGZ	VF1HJD40661911842	1461	81/110	5	1844	2018	14.11.2024	84.058,76	4.000,00			0
45	SR/DH/D4/DUSTER	Dacia	CT13AHL	VF1HJD40X61911830	1461	81/110	5	1844	2018	14.11.2024	84.058,76	4.000,00			0
46	SR/DH/D4/DUSTER	Dacia	CT14ZVY	VF1FL00068330778	1997	88/120	6	3070	2021	28.11.2024	125.356,25	4.000,00			0
47	LJFEM9R	Renault	CT10UIV	UU1HSDADG51975281	1461	81/110	5	1870	2014	09.12.2024	35.415,00	4.000,00			0
48	SDH/SDADH/SDADG/DUSTER	Dacia	CT10UIX	UU1HSDADG51975246	1461	81/110	5	1870	2014	09.12.2024	36.887,00	4.000,00			0
49	SDH/SDADH/SDADG/DUSTER	Dacia	CT10UIV	UU17SDCL451891494	1461	66/90	5	1670	2014	09.12.2024	36.887,00	4.000,00			0
50	SD7SDCL7SDCL4ILOGAN	Dacia	CT10UIV	UU17SDCL451847375	1461	66/90	5	1670	2014	09.12.2024	22.519,00	4.000,00			0
51	SD7SDCL7SDCL4ILOGAN	Dacia	CT10UIV	UU17SDCL451847375	1461	66/90	5	1670	2014	09.12.2024	22.519,00	4.000,00			0

Anexa 2

52	SD7SDCL7SDCL4ILOGAN	Dacia	CT10UIU	UU17SDCL451865450	1461	66/90	5	1670	2014	09.12.2024	22.519,00	4.000,00	0
53	SD7SDCL7SDCL4ILOGAN	Dacia	IL04FWE	UU17SDCL451891497	1461	66/90	5	1670	2014	09.12.2024	22.519,00	4.000,00	0
54	SD7SDCL7SDCL4ILOGAN	Dacia	CL03ERE	UU17SDCL451891495	1461	66/90	5	1670	2014	09.12.2024	22.519,00	4.000,00	0
55	SD7SDAC7HSDACNDUSTER	Dacia	CT09YXT	UU17SDACN48291574	1461	81/110	5	1844	2012	15.12.2024	22.519,00	4.000,00	0
56	SD7SDAC7HSDACNDUSTER	Dacia	CT09YXL	UU17SDACN48323993	1461	81/110	5	1844	2012	15.12.2024	33.388,00	4.000,00	0
57	SD7SDAC7HSDACNDUSTER	Dacia	CT09YXM	UU17SDACN48332078	1461	81/110	5	1844	2012	15.12.2024	33.388,00	4.000,00	0
58	SD7SDAC7HSDACNDUSTER	Dacia	CT09YXN	UU17SDACN48291576	1461	81/110	5	1844	2012	15.12.2024	33.388,00	4.000,00	0
59	SD7SDAC7HSDACNDUSTER	Dacia	CT09YXR	UU17SDACN48332078	1461	81/110	5	1844	2012	15.12.2024	33.388,00	4.000,00	0
60	SD7SDAC7HSDACNDUSTER	Dacia	CT09YXP	UU17SDACN48291577	1461	81/110	5	1844	2012	15.12.2024	33.388,00	4.000,00	0
61	SD7SDAC7HSDACNDUSTER	Dacia	CT09YXX	UU17SDACN48289484	1461	81/110	5	1844	2012	15.12.2024	33.388,00	4.000,00	0
62	SD7SDAC7HSDACNDUSTER	Dacia	CT09YXXW	UU17SDACN48289485	1461	81/110	5	1844	2012	15.12.2024	33.388,00	4.000,00	0
63	SD7SDAC7HSDACNDUSTER	Dacia	IL04CYO	UU17SDACN48289490	1461	81/110	5	1844	2012	15.12.2024	33.388,00	4.000,00	0
64	SD7SDAC7HSDACNDUSTER	Dacia	IL04CYR	UU17SDACN48291573	1461	81/110	5	1844	2012	15.12.2024	33.388,00	4.000,00	0
65	SD7SDAC7HSDACNDUSTER	Dacia	CT13JCY	UU17SDACN48332080	1461	81/110	5	1844	2012	15.12.2024	33.388,00	4.000,00	0
66	SD7SDAC7HSDACNDUSTER	Dacia	TL03VNC	UU17SDACN48289487	1461	81/110	5	1844	2012	15.12.2024	33.388,00	4.000,00	0
67	SD7SDUL7SDCL5ILODGY	Dacia	CT09YXO	UU17SDCL4517523383	1461	66/90	7	1903	2012	15.12.2024	26.677,00	4.000,00	0
68	SD7KSD4KSD45ILOGAN	Dacia	CT09YXU	UU17KSD4547916207	1461	55/75	5	1806	2012	15.12.2024	12.808,00	4.000,00	0
69	SD7KSD4KSD45ILOGAN	Dacia	CT09YXV	UU17KSD4547916210	1461	55/75	5	1806	2012	15.12.2024	12.808,00	4.000,00	0
70	SD7KSD4KSD45ILOGAN	Dacia	CT09YXS	UU17KSD4547913800	1461	55/75	5	1806	2012	15.12.2024	12.808,00	4.000,00	0
71	SD7KSD4KSD45ILOGAN	Dacia	CT09YXX	UU17KSD4547916212	1461	55/75	5	1806	2012	15.12.2024	12.808,00	4.000,00	0
72	SD7KSD4KSD45ILOGAN	Dacia	CT09YXZ	UU17KSD4547916211	1461	55/75	5	1806	2012	15.12.2024	12.808,00	4.000,00	0
73	SD7KSD4KSD45ILOGAN	Dacia	CL03SDN	UU17KSD4547916213	1461	55/75	5	1806	2012	15.12.2024	12.808,00	4.000,00	0
74	SD7KSD4KSD45ILOGAN	Dacia	TL03VND	UU17KSD4547916224	1461	55/75	5	1806	2012	15.12.2024	12.808,00	4.000,00	0
75	V50CCNRC033JUMPER 4X4	Dangel	CL14SDN	VF7YD2MHU12E17430	1977	55/75	7	3500	2017	15.12.2024	12.808,00	4.000,00	0
76	V50CCNRC033JUMPER 4X4	Dangel	IL3SSDN	VF7YD2MHU12E24613	1997	96/131	7	3500	2017	28.12.2024	118.612,50	4.000,00	0
77	Y102MHUINRC034	Citroen	B95FRO	VF7YD2MHU12F96812	1997	96/131	7	3500	2017	28.12.2024	118.612,50	4.000,00	0
78	Y102MHUINRC034	Citroen	B90J SX	VF7YD2MHU12H74701	1997	96/131	7	3500	2018	28.12.2024	118.612,50	4.000,00	0
79	2ABYN2X4P	Ford	CT15WHB	6FPPXXMJ2PNR75441	1996	156/213	5	3270	2022	27.02.2025	249.900,00	4.000,00	0
80	2ABYN2X4P	Ford	CT15WGX	6FPPXXMJ2PNP51156	1996	156.7/213	5	3270	2022	27.02.2025	250.495,00	4.000,00	0
81	2ABYN2X4P	Ford	CT15WHC	6FPPXXMJ2PNP51151	1996	156.7/213	5	3270	2022	27.02.2025	240.975,00	4.000,00	0
82	2ABYN2X4P	Ford	CL03NAR	6FPPXXMJ2PNR75444	1996	156.7/213	5	3270	2023	27.02.2025	210.000,00	4.000,00	0
83	SD7SDCJ7SDCJ4ILOGAN	Dacia	CT11DPZ	UU17SDCJ454320658	1461	66/90	5	1970	2015	01.03.2025	27.904,00	4.000,00	0
84	SD7SDCJ7SDCJ4ILOGAN	Dacia	CT11DRW	UU17SDCJ454319477	1461	66/90	5	1970	2015	01.03.2025	27.904,00	4.000,00	0
85	SD7SDCJ7SDCJ4ILOGAN	Dacia	CT11DRZ	UU17SDCJ454319478	1461	66/90	5	1970	2015	01.03.2025	27.904,00	4.000,00	0
86	SD7SDCJ7SDCJ4ILOGAN	Dacia	IL04HMF	UU17SDCJ454258824	1461	66/90	5	1970	2015	01.03.2025	27.904,00	4.000,00	0
87	SD7SDCJ7SDCJ4ILOGAN	Dacia	CL04JTT	UU17SDCJ454258869	1461	66/90	5	1970	2015	01.03.2025	27.904,00	4.000,00	0
88	SD7SDCJ7SDCJ4ILOGAN	Dacia	IL04HMP	UU17SDCJ454261246	1461	66/90	5	1970	2015	01.03.2025	27.904,00	4.000,00	0
89	SD7SDKJ	Dacia	CT10RVB	UU17SDKJ460147633	1461	66/90	5	2480	2018	17.04.2025	54.521,55	4.000,00	0
90	SD7SDKJ	Dacia	CT12NDS	UU17SDKJ460147634	1461	66/90	5	2480	2018	17.04.2025	54.521,55	4.000,00	0
91	SD7SDKJ	Dacia	CT12NDT	UU17SDKJ460147658	1461	66/90	5	2480	2018	17.04.2025	54.521,55	4.000,00	0
92	SD7SDKJ	Dacia	CT12NDW	UU17SDKJ460147661	1461	66/90	5	2480	2018	17.04.2025	54.521,55	4.000,00	0
93	SD7SDKJ	Dacia	IL04PBA	UU17SDKJ460147678	1461	66/90	5	2480	2018	17.04.2025	54.521,55	4.000,00	0
94	SD7SDKJ	Dacia	CT12NDX	UU17SDKJ460147636	1461	66/90	5	2480	2018	17.04.2025	54.521,55	4.000,00	0
95	SD7SDKJ	Dacia	TL04SDN	UU17SDKJ460147657	1461	66/90	5	2480	2018	17.04.2025	54.521,55	4.000,00	0
96	SD7SDKJ	Dacia	IL04NWS	UU17SDKJ460147677	1461	66/90	5	2480	2018	17.04.2025	54.521,55	4.000,00	0
97	SD7SDKJ	Dacia	CT12NDP	UU17SDKJ460147680	1461	66/90	5	2480	2018	17.04.2025	54.521,55	4.000,00	0

Sef Serviciu Mecanizare,
Ing. Ibram Aita

Intocmit,
Ing. Enache Nicoleta